

四国赛 3:1 胜克罗地亚
国青取开门红

昨晚,2013年秦皇岛四国赛迎来首个比赛日,U18中国国青首战对阵克罗地亚国青队。上半场比赛,国青开场6分钟由汪晋贤打空门得手,不过6分钟后克罗地亚国青队利用头球将比分追成1:1。下半场比赛中国队压制对手,第65分钟高准翼利用角球机会头球冲顶破门!第83分钟甘添成只为中国创造点球,刘海东操刀主罚命中。最终,在这场90分钟的对抗中,中国国青3:1完胜对手,迎来本次邀请赛开门红。

(守书奴)

中国冰壶公开赛
中国男、女队
分获银、铜牌

据新华社北京9月24日电
2013中国冰壶公开赛24日在首都体育馆落幕,中国男队和中国女队分别获得亚军和季军。

在当天上午进行的半决赛中,中国男队以6:4力克曾在排位赛阶段战胜过自己的世界劲旅挪威队,跻身决赛。在同时进行的女子半决赛中,排位赛7战全胜的中国队以7:8惜败于此前赢过的韩国队,无缘决赛。

男女组的决赛和铜牌争夺战都在24日下午进行。中国男队在决赛中迎战温哥华冬奥会冠军加拿大队。在前九局的争夺中,双方战成5:5,最后一局,加拿大队取得关键的1分,以6:5笑到了最后。中国女队则在铜牌争夺战中以10:6击败加拿大A队,名列第三。韩国队和加拿大B队分获冠、亚军。

中国冰壶队领队李东岩表示,本次比赛中国队达到了练兵目的,男、女队整体表现都不错。中国女队在一场比赛中的半决赛中输给韩国队,有一定的偶然性,主要是心态没调整好。经过前两个月的训练,中国女队的水平有所提高,但是跟2010年巅峰时期还没法比。



2013亚洲冠军联赛

今天 18:00
亚冠半决赛柏太阳神主帅
斗法里皮完胜

相比高调的恒大,柏太阳神队则低调许多。一方面他们在联赛中悄然雪藏了多名主力,另一方面又主动承认实力不如恒大,所有人都明白柏太阳神主帅尼尔森葫芦里卖的什么药。

尽管跻身亚冠四强,但柏太阳神目前在J联赛战绩糟糕,仅排在第12位。他们只能将重心更多地转向亚冠,本轮联赛对阵大阪樱花,柏太阳神雪藏了克莱奥、瓦格纳、栗泽僚一等主力,只在前面保留了国脚工藤壮人。结果工藤壮人和柿谷曜一朗分别为己队建功,柏太阳神再度收获平局。

工藤壮人状态出色,对主帅尼尔森是个好消息,然而工藤面对采访却主动承认实力在恒大之下。未战先示弱,这是日本球队惯用的伎俩,里皮早已识破对手这招棋。和经历丰富的“银狐”斗心眼儿,尼尔森还嫩点儿。

(杨先华)

恒大挑战柏太阳神

国际足联
恒大有能力称霸亚洲

北京时间9月25日,恒大将在亚冠四强首回合的比赛中客场对阵日本球队柏太阳神,国际足联官网在赛前也是对本场比赛进行了展望,认为目前的恒大具有击败亚洲任何对手的实力,并且和柏太阳神的比赛也占据了心理上的优势。

国际足联认为由于在亚冠之前比赛中的出色表现,恒大和柏太阳神的交锋会引起极大的关注。柏太阳神是目前亚冠比赛中唯一一支保持不败的球队,而恒大在银狐里皮的率领下,目前以25粒入球成为进攻火力最猛的球队。

由于去年在两场小组赛对阵柏太阳神取得1胜1平的战绩,国际足联官网认为恒大在半决赛的交锋占据了心理上的优势;中国冠军肯定会在心理方面占据优势,因为他们去年在主场曾经战胜过这个对手。在里皮的调教下,恒大成为战术强、后防坚固和进攻锐利的球队,而且他们拥有

7名中国国脚,以及孔卡、穆里奇和埃尔克森这样的外援,他们有具备和亚洲任何对手竞争的实力。

不过在国际足联官网看来柏太阳神也绝非弱旅,“柏太阳神也是一支亚洲劲旅,在日本天皇杯冠军赛1/8决赛中淘汰了前亚冠冠军全北现代,随后又击败了沙特冠军阿尔沙巴布。恒大需要提防他们的头号攻击手藤壮人,他在本赛季的第16粒入球帮助柏太阳神在上周末1:1战胜了大阪樱花。”

国际足联官网还对即将面对旧主的克莱奥进行了介绍,“去年他打进4球帮助恒大杀进亚冠八强,不过本赛季恒大将他租借给了柏太阳神,他对老东家的了解可能会帮助柏太阳神。”国际足联官网还提到已经取得9粒亚冠入球的穆里奇,“他距离同胞奥利维拉创造的亚冠单赛季12粒进球的纪录还差3球,不过他还有时间去超越。”(网易)

主帅里皮豪言
跨越对手晋级

昨天,在赛前发布会上,恒大主帅里皮表示,柏太阳神是一支组织有序,非常有实力的队伍,我对它报以最大的尊重,同时我也希望能跨越对手进入最后的决赛。

里皮表示,柏太阳神在主场的打法上都侵略性很强,进攻和防守很平衡,客场成绩好具有偶然因素。不管怎样,我们还是首先打好客场再去考虑主场的比赛要如何应对。

对于目前中国足球环境的好与坏,里皮说:“中国足球目前处于一个快速发展的阶段,这里有来自欧洲和巴西的教练,他们带来不同的足球文化和理念。另外,这里也有非常优秀、技术非常好的外援,他们将不同的理念和打法带到了中国。不足的地方是,我认为中国足球应该时刻了解世界足球的发展趋势,这样才能达到更好的效果。”(晚碧)



巴洛特利被禁赛

郑智:信心十足期待好结果

在赛前发布会上,郑智表示,对于与柏太阳神的比赛,队员们都非常有信心取得一个很好的结果。

郑智表示,目前亚冠进入半决赛后,对于所有的球队来说都进入一个非常关键的阶段。而对于再次与柏太阳神队在亚冠相遇,郑智也认为非常有缘和有趣,“去年我们在亚冠同分在了一组,这个赛季不仅同时进入了四强,而且还在半决赛再次相遇。另外,我们都是在战胜西

亚球队后会师半决赛。”

展望与柏太阳神一战,郑智表示,对于柏太阳神,应该说我们还有一定程度的了解,双方也在亚冠交过手。对我们来说,主要还是要继续做到以我为主,打出自己的特点和平水。

最后,郑智表示球队目前上下信心十足,都希望能在比赛中打出自己的实力,帮助球队取得一个很好的结果。(许可)

俊江南乾吟阁大酒店

正宗江南味,一品俊江南
家事喜事事事欢聚俊江南

10月1日正式开业

- 单桌消费满100元以上送100元代金券
- 馆满5桌及以上,返消费总金额10%代金券(俊江南、五福酒店通用)

地址:龙吟坊商业街(德庄火锅一楼)
电话:85489777

竹轩宾馆
贺店庆15周年

★金山脚下 塔影湖畔 园林建筑
★婚庆喜宴 会议住宿 娱乐健身
★维扬精品 正宗江鲜 名厨主理

城市花园 绿色宾馆

地址:一泉路8号 电话:85322888 85322777

@微吃货

微博 w7货@sina.com 吃货 孙蓉 13912805678
吃货群 276534697 热线 邵唯 13775371601

俊江南
等你享受幸福

2007年5月28日,五福酒家东吴路店开业,2008年9月1日,鑫源酒家升级;2010年7月18日,五福大酒店开业;2012年10月1日,俊江南创意时尚餐厅开业。

俊江南旗下四家店,早已成为镇江人心中宴请好去处。进驻镇江6年后,俊江南旗下第五家店——俊江南乾吟阁大酒店已于2013年9月18日正式营业,将在10月1日正式开业,开展各种优惠活动,喜迎八方宾客。

俊江南乾吟阁大酒店位于镇江龙吟坊,占尽天时地利优势。俊江南,只听名字,就仿佛置身于小桥流水的江南水乡。作为时尚餐饮的引领者,俊江南乾吟阁大酒店采用新中式的整体装饰风格,沉稳大气,一石一水尽显江南之意,融入清新夺目的时尚

元素,让时尚与优雅融合得恰到好处。酒店占地2100平方米,设有48桌多功能宴会大厅,6个豪华包厢,散客26桌。为各式家宴、婚宴提供了高档次、高享受的优质场所。

寿宴、婚宴是每一个家庭重要的聚餐活动,俊江南乾吟阁大酒店重打造多功能宴会大厅,华丽的水晶吊灯、舒适的地毯、无柱式敞开空间,都颠覆了以往旧式宴会风格。先进的LED彩屏,超高清的画面,分享新人幸福点滴,让亲朋好友见证彼此的山盟海誓。

幸福是什么?幸福是美味融化在嘴的一瞬间,幸福是踏实工作后的满足感,幸福是力所能及帮助别人后的心安理得……

在俊江南,你能品尝美味的幸福。

马新勇国际烹饪大师,担任镇江俊江南餐饮管理公司厨房运营总监,在他带领下,美味菜肴很有国际范儿,有家的味道。俊江南乾吟阁大酒店继承淮扬本土菜肴,融古创新,从选料到烹饪,注重口味的同时,不断创新菜品,让老淮扬也能品出新感觉。

在俊江南,你能看见认真工作的幸福。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。无论是员工还是管理者,在俊江南乾吟阁大酒店试营业期间,大家同心协力。虽然很辛苦,大家都面带微笑,工作氛围如同一家人。试营业第二天,就接待了37桌的婚宴和10桌的生日宴,如家一般的温暖,让客人们忽略还未装修好的一些小地方。

在俊江南,你能感受助人为乐的幸福。俊江南怀着一颗公益的心,用心做餐饮。2010年12月,五福大酒店将在试营业期间把每天前十位客人的消费作为捐款,赠给市慈善总会;2013年4月,俊江南携手镇江慈善总会开展“雅安有难,江南有情”捐款活动;2013年7月,俊江南开讲座为考生家长答疑解惑、谋划未来;今夏高温,俊江南为路人提供免费矿泉水……这些平凡的小事,不是每一个人都能做到的,俊江南却能一直秉承。

俊江南,在做优质餐饮领跑者的同时,也关注着社会公益事业,传递幸福。

江南的记忆不仅仅在于小桥流水、粉黛佳人,更多的是一种味道,一段沉淀深厚的文化,一种柔情似水的氛围……俊江南,等你享受幸福。

(邵唯)

避风塘
王者归来 再创辉煌
好吃 便宜 有面子
美味的菜肴……镇江的特色融入避风塘的经典
安全的食材……保证食材的安全,拒绝地沟油
专一的夜市……用心做夜宵,营业至凌晨三点
地址:镇江市正东路8号 订餐电话:84485777

事做十分勤 饭吃八分饱

翡翠宫 新中餐 西津会

地址:黄山南路19号 中山西路2号 长江路西津古渡

川福楼大酒店
国庆节开门迎客
全新面貌 全新菜肴

地址:大西路221号 咨询电话:13962617168 谭先生